

sinbo

SHD 7062 HAIR DRYER

INSTRUCTION MANUAL



РУКОВОДСТВО ПО ПРИМЕНЕНИЮ
ФЕН ДЛЯ СУШКИ ВОЛОС

www.sinbo.com

EN

RU

ENGLISH

SINBO SHD 7062 HAIR DRYER INSTRUCTION MANUAL

Read all instructions before using and save it.

Specification

- Foldable Handle
- DC motor
- Concentrator
- 2 speed & heat settings
- Overheating Protection
- Hang up hook
- AC220-240V, 50/ 60Hz, 1400W

Important Safeguards

When using an electrical appliance, basic safety precautions should always be observed, including the following:

1. Check if the voltage indicated on the appliance corresponds to the local voltage before you connect the appliance.
2. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.
Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.



3. WARNING

Do not use this appliance near water or bathtubs, basins or other vessels.

4. When the hair dryer is used in a bathroom, unplug the appliance after use since the proximity of water presents a hazard, even when the hairdryer is switched off.
5. For additional protection, we advise you to install a residual current device (RCD) with a rated residual operating current not exceeding 30mA in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask your installer for advice.
6. Close supervision is necessary when any appliance is used on or near children or some disabled people. Store out of children's reach.
7. Never block the air grilles.
8. If the appliance overheats, it will switch off automatically. Unplug the appliance and let it cool down for a few minutes. Before you switch the appliance on again, check the grilles to make sure they are not blocked by fluff, hair, etc.
9. Do not direct the airflow towards the eyes or other sensitive areas.

IMPORTANT SAFEGUARDS

10. Neither should the appliance be used with wet hands nor immersed in water, held in running water, or allowed to become wet.
11. Do not use the hair dryer for purposes other than drying and styling human hair.
12. Do not pull the cord with unnecessary force. Do not wrap the cord around the unit. Check cord regularly for any sign of damage. Damaged cords can be dangerous.
13. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer or its service agent or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.
14. Always switch the appliance off before putting it down, even if it is only for a moment.
15. Always unplug the appliance after use.
16. Clean the appliance after use to avoid the accumulation of grease and other residues.
17. This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

Drying

1. Put the plug in the socket.
2. Switch the appliance on by selecting the desired setting.

The airflow and temperature can be adjusted:

- (1) After drying hair, can use the cool button to set style with a continuous flow of cool wind
- (2) Dry your hair by making brushing movements while holding the dryer at a small distance from your hair.

Instruction for switch

- 0: appliance off
- 1: low wind & low heating
- 2: high wind & high heating

Styling attachments

Concentrator

The concentrator enables you to direct the airflow at your hair that you are styling. Connect the concentrator by simply snapping it onto the appliance. Disconnect it by pulling it off.

Cleaning

1. The appliance can be cleaned with a dry cloth.
2. The attachments can be cleaned with a moist cloth or rinsed under a running tap. Remove the attachments from the appliance before cleaning them. Make sure the

STORAGE

attachments are dry before using or storing them.
Never rinse the appliance with water.

Storage

When not in use “unplug it.”

Allow the appliance to cool and store it in a dry location. This hair dryer features a loop allowing it to be conveniently hung on a hook for easy access. Never wrap the cord around the appliance since this will cause the cord to wear prematurely and break. If the supply cord of this appliance becomes damaged the appliance must be replaced by returning to the retailer from which the product was purchased or a similarly qualified person in order to avoid a hazard.

Correct Disposal of this product



This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.

This appliance should not be used by physically, sensually or mentally handicapped ones (including children) without supervision or order of someone who can undertake the responsibility and protection for safety.

- * The children should be supervised to avoid them from playing with the appliance.
- * This appliance is for use in home and similar environments:
- * - in personnel kitchen areas in shops, offices or other working areas;
- * - in farm houses;
- * - by customers in hotels, motels or other accommodation units;
- * - in places supplying rooms and breakfast service.
- * Save these instructions.
- ** This appliance can be used by physically, sensually or mentally handicapped ones as well as by children under 8 years old only provided that they are supervised or ordered by someone who can undertake the responsibility and protection for safety. Children should not tamper with the appliance. In case they are not older than 8 years old or unsupervised, children should not clean or maintain the kettle.
- * Keep the appliance and its cable from the reach of children aged <8.
- * The device is designed for operating with a separate control system or external timer.

Русский

ФЕН ДЛЯ ВОЛОС SINBO SHD 7062 ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

Перед использованием фена внимательно изучите все инструкции и храните его.

Спецификации

- Складывающаяся ручка
- Электродвигатель постоянного тока
- Концентратор
- 2 скорости и настройка нагрева
- Защита от перегрева
- Петля для подвешивания
- 220-240 В переменного тока, 50/60 Гц, 1400 Вт

Важные меры предосторожности

Перед эксплуатацией электроприборов должны быть предприняты основные меры предосторожности, включая следующие:

1. Перед включением в розетку убедитесь, что напряжение, указанное на устройстве, соответствует напряжению местной сети.
2. Данное устройство не предназначено для использования лицами (включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, или с отсутствием опыта и знаний, при отсутствии надзора или инструкций по использованию устройства со стороны лица, ответственного за их безопасность.

Необходимо следить за детьми с целью предотвращения игры с устройством.



3. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Не используйте этот прибор рядом с водой или ваннами, бассейнами или другими сосудами.

4. При эксплуатации фена для волос в ванной комнате по завершении его использования необходимо извлечь штепсель из розетки, поскольку даже если устройство будет выключено, его нахождение вблизи воды будет опасным.
5. Для дополнительной защиты рекомендуется установка в электрической сети для питания ванной комнаты устройства защитного отключения с номинальным остаточным током срабатывания не более 30 мА. Обратитесь за консультацией в монтажную организацию.
6. Когда работа осуществляется в присутствии детей или людей с ограниченными возможностями, находящихся рядом, необходим тщательный надзор. Храните в недоступном для детей месте.
7. Никогда не блокируйте воздушные решетки.
8. Если устройство перегреется, он автоматически отключится. Выключите устройство из розетки и дайте ему остыть. Прежде чем снова включить устройство, проверьте решетки, чтобы убедиться, что они не заблокированы пухом, волосами и т.д.

Важные меры предосторожности

9. Не направляйте поток воздуха к глазам или другим чувствительным участкам.
10. Не используйте прибор с влажными руками и не погружайте в воду, не удерживайте в проточной воде или не мойте.
11. Не используйте фен для целей, кроме сушки и укладки человеческого волоса.
12. Не тяните за шнур с ненужной силой. Не наматывайте шнур питания вокруг устройства. Регулярно проверяйте шнур на предмет каких-либо признаков повреждения. Поврежденные шнуры могут быть опасными.
13. Если шнур питания поврежден, в целях предотвращения опасности его необходимо заменить, обратившись к фирме-изготовителю изделия, сервисному агенту или квалифицированному специалисту.
14. Всегда выключайте устройство, прежде чем положить его, даже если он только на мгновение.
15. После завершения использования изделия всегда отключайте его от сети питания.
16. Очистите прибор после использования, чтобы избежать накопления жира и других остатков.
17. Данное устройство может использоваться детьми в возрасте 8 лет и старше, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными возможностями или с отсутствием опыта и знаний, под надзором или в случае инструктирования их по использованию устройства безопасным способом и понимания таких лиц существующей опасности. Дети не должны играть с оборудованием. Чистка и обслуживание не должны осуществляться детьми без надзора.

Сушка

1. Включите вилку в розетку.
2. Включите устройство, выбрав нужную настройку.

Воздушный поток и температуру можно отрегулировать:

- (1) После высыхания волос можно использовать кнопку холодного воздуха, чтобы установить стиль с непрерывным потоком холодного ветра
- (2) Высушите волосы, сделав движения, удерживая фен на небольшом расстоянии от ваших волос.

Инструкция по использованию кнопки

- 0: устройство выключено
- 1: низкий ветер и низкий нагрев
 - 2: сильный ветер и высокая температура

Насадки фена

Концентратор

Концентратор позволяет вам управлять потоком воздуха на волосах, которые вы укладываете. Подключите концентратор, просто щелкнув его на устройстве. Отключите концентратор, потянув его.

Чистка

1. Устройство можно очистить сухой тканью.

Хранение

2. Насадки можно очистить влажной тряпкой или промыть под краном.

Перед чисткой удалите насадки с устройства. Перед использованием или хранением насадок убедитесь, что они сухие.

Никогда не промывайте устройство водой.

Хранение

Когда устройство не используется, отключите его.

Дайте устройству остыть и храните его в сухом месте. У этого фена есть петля, позволяющая удобно зависнуть на крючке для легкого доступа. Никогда не наматывайте шнур питания вокруг устройства, так как это приведет к преждевременному износу шнура и его разрыву. Если шнур питания этого устройства поврежден, в целях предотвращения возникновения опасности его необходимо заменить, обратившись к продавцу-ритейлеру или квалифицированному специалисту.

Правильная утилизация изделия



Данная маркировка указывает на то, что изделие не должно утилизироваться с другими бытовыми отходами на территории ЕС. Для предотвращения возможного вреда для окружающей среды или здоровья человека вследствие неконтролируемой утилизации отходов, обеспечьте переработку данного изделия ответственным образом с целью продолжительного повторного использования материальных ресурсов. Для возвращения отработанного изделия воспользуйтесь системами возврата и сбора или свяжитесь с продавцом, у которого был приобретен данный товар. Они могут принять его для экологически безопасной переработки.

Данное устройство не предназначено для использования лицами (включая детей) с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, при отсутствии надзора или инструкций по использованию устройства со стороны лица, ответственного за их безопасность.

* Необходимо следить за детьми с целью предотвращения игры с прибором.

* Данный прибор предназначен для использования только в домашних и аналогичных условиях:

* - в кухнях, в магазинах, офисах и других рабочих местах;

* - в жилых домах на фермах;

* - в постояльцами в гостиницах, отелях или других гостиничных хозяйствах;

* - в местах, где предоставляется комнаты и завтрак.

* Храните данную инструкцию.

* Данное устройство может использоваться детьми в возрасте 8 лет и старше, а также лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными возможностями или с отсутствием опыта и знаний или в случае инструктирования их по использованию устройства безопасным способом и понимания таких лиц существующей опасности. Дети не должны играть с устройством. В случае, если дети не старше 8 лет или находятся без присмотра, они не должны использовать или чистить устройство

* Храните прибор и шнур питания в месте, недоступном для детей младше 8 лет.

* Устройство предназначено для работы с отдельной системой управления или внешним таймером.

Меры безопасности и подготовка к работе:

Перед использованием прибора внимательно ознакомьтесь с настоящей инструкцией по эксплуатации. Пожалуйста, сохраняйте настоящую инструкцию по эксплуатации, гарантийный талон, чек, упаковочную коробку и, по возможности, другие элементы упаковки прибора.

Производитель не несет ответственности за выход из строя устройства или за ущерб, возникший в результате неправильного или непредусмотренного настоящей инструкцией использования прибора. Не используйте прибор в случае обнаружения каких-либо повреждений.

Извлеките прибор из упаковки, освободив его от транспортировочных элементов.

Убедитесь в том, что комплектация прибора соответствует заявленной производителем.

Убедитесь в том, что все элементы прибора не повреждены.

После хранения или транспортировки прибора в условиях пониженной температуры перед включением рекомендуется выдержать прибор в тепле в течение двух часов.

Не ремонтируйте прибор самостоятельно, обращайтесь в авторизованный сервисный центр или специализированную мастерскую.

Предохраняйте прибор и сетевой кабель от воздействия высоких температур, попадания прямых солнечных лучей, сырости и прочих негативных воздействий.

Прибор не предназначен для использования детьми, а также лицами с ограниченными физическими, чувствительными и умственными возможностями, лицами без соответствующего опыта и знаний без предварительного обучения, инструктажа и наблюдения за работой лица ответственного за их безопасность.

Не разрешайте детям использовать устройство и аксессуары в качестве игрушки. Не разрешайте детям играть с коробкой и прочими элементами упаковки.

Не допускается использование устройства с принадлежностями, не входящими в комплект поставки.

Рекомендуется хранить и использовать устройство в местах, недоступных для детей.

Устройство предназначено исключительно для домашнего некоммерческого использования.

Производитель оставляет за собой право изменять характеристики и внешний вид устройства без предварительного уведомления.

Срок службы устройства составляет 3 года при условии использования устройства в строгом соответствии с настоящей инструкцией по эксплуатации.

По окончании указанного срока рекомендуется утилизировать прибор в соответствии с правилами утилизации во избежание возможного причинения вреда жизни, здоровью и имуществу потребителя, а также окружающей среде.

Товар сертифицирован в соответствии с действующим законодательством.

Технические характеристики представлены на корпусе устройства.



Гарантийный талон

Наименование

Модель

Серийный номер (при наличии)

Дата продажи

Наименование, адрес и телефон

торгующей организации

Подпись продавца

Штамп магазина

ВНИМАНИЕ!

Гарантийный талон действителен только при наличии печатей продавца на титульном листе и отрезных купонах

Дата приема в АСЦ	Выполненные работы	Дата выдачи из АСЦ	Подпись сотрудника АСЦ	Подпись клиента

Уважаемый покупатель!

Мы выражаем благодарность за Ваш выбор и гарантируем высокое качество и безупречное функционирование приобретенного Вами изделия при соблюдении правил его эксплуатации.

Срок гарантии на все изделия – 12 месяцев со дня покупки. Данным гарантийным талоном Производитель подтверждает исправность изделия и берет на себя обязательство по бесплатному устранению всех неисправностей, возникших по вине производителя.

Гарантийный ремонт может быть произведен в любом авторизованном сервисном центре на территории России.

Условия гарантии:

В случае необходимости проведения гарантийного обслуживания, информацию об авторизованных сервисных центрах можно получить на сайте www.sinbo-russia.ru

В гарантийном обслуживании может быть отказано при:

- нарушении потребителем правил эксплуатации или транспортировки
- использовании в профессиональных целях
- наличии повреждений, нанесенных домашними животными, грызунами и бытовыми насекомыми
- признаков самостоятельного ремонта
- наличие повреждений, вызванных действиями непреодолимой силы или третьих лиц

С условиями согласен, претензий к внешнему виду и комплектации не имею

(Подпись покупателя)

Изготовитель: «Деима Электромеханик Урючлер Иншаат Спор Малземелери Импаят Санай ве Тиджарет Аноним Ширкети» Харамидзаре Мевки, Джихангир Мах. Говерджин, Джад. № 4, Авджылар, Стамбул, Турция.

Страна производитель: Китай

Импортер в РФ: ООО "Хаскел"

РФ, г. Москва, ул. Щербакhovская, д.53, корп.3, комн.408

ИНН:КПП 7719269331/771901001

Гарантийный срок: 12 мес

www.sinbo-russia.ru

Дата изготовления: 09-2017





Deima Elektromekanik A.S.

Cihangir Mah. Guvercin Cad. No:4 Avcilar-Istanbul-TURKEY

Produced at: 09-2017 Made in China

Изготовитель: «Деима Электромеханик Урюнлер Иншаат Спор Малземелери Импалт Санайи ве Тиджарет Аноним Ширкети» Харамидере Мевкии, Джихангир Мах. Поверджин, Джад. № 4, Авджылар, Стамбул, Турция.

Страна производитель: Китай

Дата изготовления: 09-2017